
Manneklubben 

Generalforsamling, den 25. oktober 2025. 

 Maribo Sø Golfklub. 

Referat 

1. Valg af dirigent. 

a. Ib Larsen 

i. Antal stemmeberettiget 41.  

2. Bestyrelsens beretning v/Jan Nyborg. 

Sæsonen 2025 startede ligesom tidligere år med sidste halvdel af Vintergolfen, som 
blev voldsomt påvirket af vejret. Igen lykkedes det Flemming at skrabe så mange 
penge sammen, at der både var til afslutnings pølser og en øl til spillerne samt 
præmier til de 5 bedste.  

Nr. 1 Thorkild Petersen- nr. 2 Lennart Kobbernagel- nr.3 Jan Planeta -nr.4 Kurt 
Christensen- nr.5 Leif Jeppesen- nr.6 Poul Normann Christensen 

Sommersæsonen  

Manneklubbens interne turnering 

Medlemstallet 

a.  83 og gennemsnitsalderen er 70,4. Yngste 43 og ældste 87 
b. Gennemsnitlig Handicap: 24,7 

Månedsmatcher 

c. Deltagerantallet ved månedsmatcherne er gennemsnitligt 42,3 (254 i alt) 
d. Deltagerantallet til spisning ved månedsmatcher er gennemsnitligt 21 (148 i 

alt) 

Almindelig sommerturnering 

e. Deltagerantallet er gennemsnitligt 44,8 (761 i alt) 
f. Onsdagsspisning 
g. Deltagerantallet til onsdagsspisning er kun på gennemsnit på 13 (430 i alt).  
h. Hvad er årsagen til det lille deltagerantal om onsdagen? Skal vi totalt 

afskaffe spisning på almindelige onsdage og kun have spisning ved 
Månedsmatch?  

i. Tages atter op/ drøftes under eventuelt! 

Deltagerantal hele 2025 

j. 32 matcher (månedsmatcher, sommermatcher 3Ø-matcher, Lollandspokal, 
Venskabsmatch mod Odsherred, Åbenherredag, Match mod Dameklubben 
og Afslutningsmatch) 

k. Samlet gennemsnit: 40 spillere 

Spillerscoreindtastning 



l. Vi har i denne sæson igangsat, at spillerne selv kunne indtaste scores. Det er 
der heldigvis mange der er begyndt på, men vi skal lige have den sidste 
med. Hvorfor det? 

m. Ved den gamle måde at føre resultater på et ”papir”-scorekort er scoren kun 
gældende, hvis både spiller og markør underskrev kortet. Det ved alle! 

n. Det er nøjagtigt de samme regler, der er gældende for det elektroniske kort 
o. Manneklubben har dog gjort det, at matchlederen har godkendt alle scores, 

hvis papirscorekortet blev afleveret med underskrifter. Derfor skal kortet 
afleveres. 

p. I 2026 sker der den ændring, at det elektroniske scorekort også skal 
underskrives. Men det vender vi tilbage til inden sæsonen starter. 

Udflugt 

q. Det er stadig fuldstændig umuligt for Manneklubben at samle deltagere til 
besøg på andre klubber? 

r. Andre Herreklubber kan samle 20-30 deltagere, men ikke Maribo. 
s. Tages igen op/ drøftes under eventuelt, 

Øvrige matcher/ turneringer 

Lollandspokalen  
23 APR blev i år afviklet på vores bane. Der mødte 15 spillere fra Halsted 
mod vores 42. Vi har nu samme aftale med Halsted, som vi bruger i forbindelse 
med 3Ø-matcherne, om at vi fratrækker 20%, hvilket giver et mere retvisende 
billede af resultatet. 

 
Halsted 30,3 

 

 
Maribo 30,4 

 
 
Venskabsmatch mod Herreklubben Odsherred  
blev afviklet Grundlovsdag 4 JUN i Odsherred. Vi var 19 spillere, der drog 
afsted i bus og vi mødte 48 spillere fra Odsherred. Det var et fremragende 
sommervejr og værterne havde som sædvanligt gjort meget ud af arrangementet. 
Store præmier og ikke mindre en 2 udskænkningssteder undervejs. 
Resultatmæssigt gik det som det plejer: Hjemmeholdet vandt, hvorfor manden 
nu står hos os. Et lille opstød skal lyde med hensyn til at vi ikke var flere 
bevirker at udgiften pr. spiller er forholdsmæssigt for stor, ca. 400,00 kr. Enten 
skal vi være flere hvad vi har været før i tiden ellers er det nødvendigt med en 
egenbetaling i en eller anden størrelse.  

   Maribo 28,69 

Odsherred 31,33 
 

2026 bliver et specielt år for venskabsmatchen idet det er 35 år siden at det blev 
startet op. Der vil derfor blive arrangeret et særligt arrangement i den forbindelse. 
Mere om det senere. 



a. 18 JUN forsøgte vi os igen med Ålematch. Her deltog 16, som indtog de 
stegte ål med stor appetit. Igen i år var der mange der ikke spiste ål, enten 
kan de ikke lide ål eller synes at det var for dyrt, men vi vil sandsynligvis 
prøve igen i 2026 

3 Ø-matcherne 2025 

b. 1 afdeling blev spillet i Virket 11 JUN, hvor vi deltog med 28 spillere.  
c. 2. afdeling på Møn 6 AUG hvor vi deltog med kun 13 spillere.  
d. 3. afdeling i Maribo 10 SEP, hvor vi deltog med 40 spillere. 

I alt 81 spillere 

Falster 
11 JUN 

Møn 
6 AUG Mellem  

Maribo 
10 SEP Resultat  

Maribo 29,3 31,3 60,2 33,7 94,3 1 

Falster 29,8 30,4 60,6 31,3 91,5 2 

Møn 25,7 31,1 56,8 33,4 90,2 3 

 

Åben Herredag 
13 AUG må betragtes som en succes da 116 spilere deltog. 6 fra Falster,7 fra 
Storstrømmen, 11 fra Halsted, 1 fra Greve, 3 fra Ishøj, 2 fra Marielyst, 2 fra Møn, 7 
fra Odsherred, 4 fra Rønnede, 1 fra Sydsjælland1 fra Samsø, 2 fra Trelleborg og 70 
fra Maribo (fra Manneklubben 57 og 13 andre fra klubben) Vi havde samlet 23 
forskellige sponsorer, der tilsammen ydede sponsorater for 29.567 kr. hvilket 
gjorde at vi havde et imponerende gave bord til en værdi af 230.000 kr., både til spil 
og amerikansk lotteri, samt et overskud på 10.907,77 kr. Herfra skal endnu en gang 
lyde en stor tak til alle sponsorerne. Så der er ikke tvivl om at vi gentager i 2026, 
forhåbentlig med endnu flottere gave bord og samme antal deltagere (vi kan nok 
ikke være mere end 116 af hensyn til bordplads). 

Match mod Dameklubben 
26 AUG hvor det var Dameklubben der inviterede. Der deltog 15 damer og 19 
herre, hvilket er en mere lige fordeling som også kan aflæses af resultatet 
Dameklubbens 30,7 mod Manneklubbens 33,5. 

 
Julefrokostmatch 

e. Afholdes 22 NOV 2025 med udslag klokken 09:00 

f. Prisen 350,00Kr. 
g. Koner/kærester/ samlevere, der spiller golf kan deltage, hvis de er 

medlemmer i Klubben. Pris 350,00kr. 
h. Koner/kærester/ samlever, kan deltage i selv julefrokosten. Pris 300,00kr. 

Bestyrelsen 

Vi har været plaget lidt af sygdom hos Sekretæren, men ikke problemer og 
forsinkelser med opdatering af hjemmesiden 



Det er ikke de mange møder vi holder og det er heller ikke nødvendigt, idet alt kører 
mere eller mindre som det plejer. Det kan i sig selv være en fejl, men det har virket 
indtil nu 

Afslutning 

En tak til alle medlemmer i Manneklubben for en altid positiv stemning og store 
fremmøde 

En stor tak til greenkeeperne og alle hjælperne, så banen og klubhuset altid står i en 
fantastisk stand (bunker, tømning af skraldespande m.m.) 

En tak til kontorpersonalet (golfbiler m.m.) og især Mejra for hjælp med 
borddækning de gange vi har almindelig spisning 

Og en ekstra stor tak til Dameklubben for hjælp, når vi har vores store 
arrangementer (Lollandspokal, 3Ø-match, Åben Herredag og Generalforsamling). 
Håber at vi kan trække på Dameklubben igen i 2026. 

Endelig til sidst men ikke mindst tak til min bestyrelse for indsatsen i år. 

 
3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår til godkendelse 

v/Mogens U. Pedersen. 

a. Årsrapporten udviser et underskud på 26.764 kr. bl.a. for køb af klubtrøjer 

for 25.473 kr. Egen kapital på 26.964 kr.  

b. Regnskab godkendt. 

4. Forslag. 

a. Bestyrelsen: 

i. Fastsættelse af kontingent 2026. 

ii. Bestyrelsen foreslår 350 kr. 

1. Vedtaget. 

b. Michael S. Rasmussen: 

i. Jeg vil gerne fremsætte forslag om, at vi starter kl. 13.00 hver 

onsdag. 

ii. Forslaget blev trukket. Moderklubben vil ikke lave banelukning fra 

kl. 13 under hensyn til greenfeegæster. 

5. Valg til bestyrelsen. 

a. Mogens U. Pedersen - villig til genvalg 

b. Flemming Knudsen – villig til genvalg 

c. Palle Bredsgaard – villig til genvalg 

i. Bestyrelsen foreslår genvalg. 

ii. Godkendt. 

6. Valg af revisor. 

a. Bestyrelsen foreslår Carsten Pedersen. 

b. Carsten Pedersen blev valgt. 

7. Eventuelt. 



a. Fordel bilerne på alle hold. 

b. 1 point til tavlen til alle ved deltagelse i sommer/vinterturnering. 

c. Onsdagspisning ved alm. match. 

i. Maden ikke tilfredsstillende. 

ii. For dyr. 

iii. Bestyrelsen vurderer ordningen næste år. 

d. Alle har ret til en generalforsamling og komme til orde. 

e. Til at arrangere en udflugt i Manneklubben meldte John Mortensen sig.  

8. Dirigenten takkede for forsamlingen der gjorde arbejdet let. 

9. Jan Nyborg takkede dirigenten og en konstruktiv debat. 

 

Efter generalforsamlingen. 

 Årets kammeratskabspokal blev overrakt til Christian Løye. 

 Årets vinder af sommerturneringen blev Lennarth Kobbernagel. 

 Årets vinder og præmier til 

o A-rækken: 1. Claus Løye 41 p. 2. Mogens U. Pedersen 36 p. 3. Poul N. 

Christensen 35 p.  4. Kurt Christensen 34 p. 5. Steen Erik Sørensen 33 

p. 6. Thorkild Pedersen 28 p. 

o B-rækken: 1. Lennarth Kobbernagel 48 p. 2. Egon Jensen 34 p. 3. 

Brian Olsen 30 p. 4. Knud Erik Nielsen 26 p. 5. Igor Rasmussen 25 p. 

6. Niels-Erik Sakariassen 24 p. 

 Dagens Vindere. 

o A-rækken: 1. Jan Jonsson 36 p, 2. Bent Ole Andersen 34 p, 3. Ole 

Nielsen 32 p. 

o B-rækken: Jan Nyborg 39 p, Flemming Knudsen 32 p, Michael S. 

Rasmussen 30p. 

 Nærmest hul. 

Hul 6 Carsten Pedersen 1,92m 

Hul 9 Jan Jonsson 19,95 m 

Hul 12 Ingen 

Hul 17 Ingen 

 

 Holdbold. 

29 p - Bent Ole Andersen, Knud Erik Nielsen, Ole Rasmussen, Egon Jensen. 

 

 


